



Федеральный телеканал «Россия 24» в программе «Мобильный репортер» 11 января показал видеосюжет кувандычанина, чья семья получила квартиру в доме, построенном в Кувандыке для сирот.

На кадрах жалобы автора на неработающую вентиляцию и котел, отсыревшие окна и углы в комнате, провисший натяжной потолок, с которого капает. По его словам, обращения в местную администрацию, прокуратуру и полицию результата не дали.

Ведущий программы говорит о том, что после того, как телеканал заинтересовался этой историей, на проблему обратил внимание региональный Следственный комитет. Следователи проверят факт выдачи некачественного жилья для детей-сирот, проведут строительно-техническую экспертизу и по результатам проверки примут процессуальное решение.

Оригинал видео [здесь](#) .

Фото: скрин-шот кадра сюжета